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Bremen, im Juni 2020
Pressemitteilung
Nach fast drei Monaten Stillstand wird es ab Samstag, 6. Juni wieder Weser- und Hafenrundfahrten

in Bremen geben. Zunächst wird es samstags und sonntags jeweils zwei Abfahrten am Martinianleger

geben, eine um 11:45 Uhr und eine um 15:15 Uhr. 

An Bord musste vorher natürlich einiges geändert werden, um die Abstandsregeln einzuhalten. 

Weiterhin wurde ein umfassendes Hygienekonzept entwickelt und mit den zuständigen Behörden abgestimmt. 

Auch für die Fahrgäste gelten bestimmte Regeln. So besteht an Bord Sitzplatzpflicht und damit auf dem Schiff nicht nach freien Tischen gesucht werden muss, werden die Gäste vor der Fahrt am Fahrkartenschalter am Martinianleger „eingecheckt“ und erhalten dort eine Bordkarte mit einer Tischnummer. Dabei erfolgt auch eine Registrierung entsprechend der geltenden Bestimmungen. 

Ohne Mund-Nasen-Schutz geht es an Bord nicht. Wenn man am Tisch sitzt oder auf einer Bank auf dem Außendeck, dann muss er nicht getragen werden, wenn man sich aber auf dem Schiff bewegt, dann ja.

Als Zugabe während des reduzierten Fahrplans wird das Rundfahrtschiff vom Martinianleger zunächst ein Stück weseraufwärts entlang des Osterdeichs fahren, bevor es sich dann auf den Weg in Richtung Hafen macht.

Die Weser- und Hafenrundfahrten werden im Juni, neben der Sielwallfähre zwischen Osterdeich und Café Sand und der Weserfähre zwischen Pier2/Waterfront und Lankenauer Höft, die einzigen Schiffsfahrten von Hal över sein. „Leider ein kleiner und später Saisonstart, aber mehr scheint uns im Moment noch nicht möglich.“, so Harro Koebnick, Geschäftsführer der Hal över Bremer Fahrgastschifffahrt GmbH. 

„Für den Juli sind weitere Fahrten in Planung, aber letztendlich entscheiden die dann gültigen Bestimmungen, was möglich sein wird.“
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Weitere Information unter www.hal-oever.de 
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